
   

 

 
 

Møtereferat 

Referat fra møte i: SU ved Berg skole 

Dato:   10.04.25 

Tid:  14.15-15.00 

Sted:  Berg skole 

Til stede: Lars-Erik Rønsen (ansatt- vikar for Therese Ståhl-Paulsen), Marita Furuvarp 

(ansatt) Hanne Helgesen (ansatt - vikar for Karine Melby), Sofie Ryen Høiby 
(elevråd), Wilmer Orud (elevråd), Ole Bergstrøm Lundby (elevråd), Eirik Skog 
(FAU), Anita L. Warberg (politisk valgt) og Ann-Helen Lillestrand (sekretær) 

Ikke til stede:  Emilie Sirland Lind (FAU) 

Referat fra møte i SU  

Referat fra møte 10.04.25 er godkjent på mail, uten kommentarer. Opprinnelig skulle dette 

møte vært 27.03.25, grunnet fravær ble møtet utsatt til i dag, 10.04.25.  

Sak 16/2024-2025 Nytt fra partene i utvalget 

Elevrådet har arbeidet med:  

- Resultater fra elevundersøkelsen 
- Kartlegging av uteområdet. Feil og mangler er meldt til vaktmester. 

- Søkt FAU om midler til innkjøp av frukt og kakao til bokuka. Tusen takk til 
FAU for bidraget.  

- Nå planlegges sosial kveld på skolen for 5.-7. trinn i slutten av april 
 

Politisk representant: 

- Har arbeidet med skolestruktur. Dette er en stor og viktig sak for byens 

befolkning. I løpet av høsten skal skolenedleggelse kartlegges. Etter dette 
skal nye skolegrenser behandles. 

Ansatte: 
 

- Fra tidligere var det en tradisjon med felles dans i gymsalen for 2.-3. trinn. 
Nå er tradisjonen tatt opp igjen for tredje året på rad - en glede for både 

elever og voksne. 

- Alle foreldremøter er gjennomført. 
- Utviklingssamtaler på alle trinn gjennomføres før påske 
- 2,4. og 6. trinn har vært på besøk på Inspiria.  
- Elevene har fått sett og deltatt på flere DKS forestillinger både lokalt og 

regionalt. 
- Det er gjennomført volleyballturninger for 5.-7. trinn. 
- Flere trinn har vært på ishallen for å stå på skøyter. 
- 7. trinn arbeider med et uteklasserom i tidligere Bergknatten barnehage. 

- Undervisning og oppvekst har fått tilskuddsmidler til innkjøp av skjermer/ 
visningsflater på skolene. Berg skole meldt inn et behov for 6 skjermer, og 
vil få levert og montert disse i løpet av mai. Det gledes. 

- I utviklingstid for personalet har vi arbeidet med kollegaveiledning, 

kunstig intelligens og sosial læring i fag.  
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- Nå har vi bokuke. Vi feirer Pippi 80-år, og fokuserer på leseglede. Vi startet 

uka felles i gymsalen med kick-off, og avslutter med premietrekking. 

Lesing er gøy! 

Foresatte: 

- FAU har arbeidet mye med skolestruktur. Det er et godt FAU styre som har 
vist at det nytter å jobbe sammen for en god sak som dette har vært.  

- FAU har arrangert diskotek for 1.-4. trinn og 5.-7. trinn. 

- Det planlegges for årsmøte, 30. april. 
- FAU forbereder 17-mai. 
- FAU har støttet bokuka med penger til frukt og kakao. 
- FAU bruker Spond til kommunikasjon. FAU vil nå etablere Spond for 

foreldrekontaktene.  
- FAU ønsker å bidra med å utvikle skolegården vår ytterligere. De skal søke 

om penger til basketballbane, oppgradering av gapahuk og scene. 

Rektor:  

- Første trinn gjennomfører kartlegging i lesing og regning 

- 30 nye førsteklassinger er skrevet inn. Vi gleder oss til å bli bedre kjent 

med de. 
- Åtte onsdager har vi hatt besøk av kunstner Trine Folmoe (fra 

Portrettmesterskapet) i regi av Halden kulturråd. 17 elever fra 1.-7. trinn 

har fått lære hvordan man tegner og maler portretter. Det blir utstilling på 

Galleri Rød 31.5 og 1.6.  
- Ledelsen er god i gang med planlegging av nytt skoleår. 

- I skoleutviklingstid etter påske skal vi fortsette med sosial læring i fag og 

øke vår kompetanse om dysleksi. 

Sak 17/2024-2025 Skolestruktur 
27. mars ble det avgjort i kommunestyret av Berg skole videreføres. Mange 
har kjent på en usikkerhet i en lang periode, og det er fint at det er fattet en 

avgjørelse vedrørende Berg. En stor takk til FAU, foresatte, elever og 
lokalsamfunn som har vist et stort engasjement for å bevare «skolen sin».  

Sak 18/2024-2025 Utvikling i sykefravær siste år 
Rektor rapporterer på sykefravær ved enheten hvert kvartal. 
Gjennomsnittlig sykefravær på Berg skole var på 3,9 % i 2024. Det er 

skoleledelsen tilfreds med. Til sammenligning var sykefraværet 4,7 % i 2023.  

Sak 19/2024-2025 Eventuelt 

- Sak meldt fra FAU: Mattilbud på SFO 
Representant for ansatt sier at de ikke var helt fornøyde til å begynne med, 

men at dette er blitt bedre nå. Maten smaker bra, og det er noe mer 

avanserte retter enn hva som tidligere er servert på SFO. For å trekke frem 

noe positivt med brødmat (blir servert to dager) er det større muligheter 
for veiledning og samtaler med og mellom elevene. Brødmat er dyrt, og vi 
følger med på kostnadsutviklingen. Det hadde vært ønskelig med mulighet 

for egen matservering alle dager i ferier. Tilbakemelding fra foresatte er at 
tilbudet bør evalueres, da det er foreldrene som betaler for kosten. Det er 

leit om mye av matmatbudsjettet (en dag pr uke) går med til et varmt 
måltid. Berg har alltid hatt et godt tilbud med varmmat tre dager i uken 

tidligere. Rektor informerer om at tilbudet skal evalueres til våren. 
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- Vi har fått en høring fra Aneo AS – Isebakke solkraftverk. Høringsfrist er 

satt til 06.06.25. Dokumentene deles digitalt med SU. Vi uttaler oss i neste 
SU. 

Sak 20/2024-2025 Dato, tid og sted for neste møte 

22.05.25 
 
Referent: Ann-Helen Lillestrand, rektor Berg skole 


